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Ймовірно, це могло бути самогубство

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

1 хв

 ЮЛІЯ АКИМОВА  МАРІЯ КУЧЕРЯВЕЦЬ

Фото: поліція встановлює обставини смерті депутата в Одесі

У Приморському районі Одеси в автомобілі виявили тіло
депутата міської ради. Поліція встановлює обставини смерті.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
Нацполу.

Читайте також: Теракт у Києві почався з побутової сварки

За даними правоохоронців, тіло чоловіка було виявлено в
автівці на одній із вулиць міста. Попередньо встановлено, що
він міг скоїти самогубство із застосуванням вогнепальної зброї.

На місці працює слідчо-оперативна група поліції. Всі обставини
події встановлюються.

Вирішується питання щодо правової кваліфікації та внесення
відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань,
додають поліцейські.

Нагадаємо, раніше у Кам’янському районі Дніпропетровської
області знайшли на узбіччі тіло чоловіка з вогнепальним
пораненням. Загиблим виявився депутат.

Додамо, нещодавно в Чернігові виявили мертвого
поліцейського. Його тіло знайшли в лісовому масиві.

Також ми писали, що в Києві знайшли мертвим блогера,
пов’язаного з криптовалютою, тіло було в машині зі зброєю.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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